
 

 

Conselho Municipal da Juventude – CMJ 
2ª Reunião Extraordinária de 2025 

 
ATA DA REUNIÃO 
 
Atividade: 
 
Reunião do Conselho Municipal da Juventude - CMJ 
Data:                                              Hora:                                              Local:                                        
16/07/2025                                     14h00 - 16h00                                Plataforma Zoom  

https://us05web.zoom.us/j/8525
0156018pwd=7fbO3pZTXGzCZ
XRqhKSdVQ9hIY2WHb.1                      

 
Ordem do Dia: 
1. Plano de Ação – Fortalecimento da Política Municipal de Juventude de Barueri 
 

Participantes 

Mirian Carla de Oliveira (titular)  

Thauany Dourado (titular) 

Bruna Correia de Farias (suplente) 

Gustavo Espanhol Camargo (suplente) 

Viviane Minati Panzeri (suplente) Direito a voto 

Jorge Gonçalves de Araújo (titular) 

Fabrício das Chagas de Sousa da Silva (Presidente) 

Magali Borges (titular) 

Aimaáz Hacmoni de Assis Silva (titular) 

Maria Luiza Soares (titular) 

Camila Cajé Cadete (titular) 

Gesika de Melo Santos (suplente) 

Renata Aparecida Marcusso (titular) 

Paloma Oliveira da Silva (titular) 



 

 

Sandra Dietrich (suplente) Direito a voto 

Taciane Aparecida da Silva (titular) 

 

Convidadas(os): 

Rodolfo Barbosa de Barros 

Gustavo Almeida Cardoso de Lima Responsável pela apresentação do Plano de Ação – 
Fortalecimento da Política Municipal de Juventude de Barueri 

Rogério Correia da Silva Coordenador da Coordenadoria da Juventude 
 

A reunião teve início às 14h15, com a palavra do presidente do Conselho Municipal da Juventude, Sr. 
Fabrício, que apresentou a pauta: 1) “Plano de Ação – Fortalecimento da Política Municipal de 
Juventude de Barueri”. Foi realizada a abertura e as boas-vindas, ocasião em que o presidente 
agradeceu a participação dos conselheiros e dos convidados. Em seguida, deu-se início à discussão 
do 1) “Plano de Ação – Fortalecimento da Política Municipal de Juventude de Barueri”. Sr. 
Fabrício convidou Gustavo Almeida para realizar a leitura e explicação do Plano de Ação. O Sr. 
Gustavo pontuou as ações necessárias para o fortalecimento das políticas públicas para a juventude 
de Barueri, sendo elas: Reestruturação do Conselho Municipal da Juventude, Regulamentação 
do Fundo Municipal, Reestruturação da Coordenadoria da Juventude e Proposição de criação 
da Secretaria Municipal da Juventude ou a transferência da Coordenadoria e CMJ para nova 
pasta. O Sr. Gustavo destacou que a reestruturação seria necessária para a Coordenadoria e o 
Conselho trabalharem com colaboração e de forma funcional, além disso pontuou a importância de 
realizar a troca de Secretaria. O Sr. Fabrício sugeriu que a discussão do Plano de Ação poderia ocorrer 
nas reuniões das Comissões do CMJ e após a discussão, as comissões apresentariam o plano final. 
A Sra. Mirian Carla sugeriu que fosse realizada uma reunião com o Coordenador da Coordenadoria 
da Juventude para a discussão do plano de ação, em seguida perguntou aos presentes se o 
Coordenador poderia participar da reunião. Todos os presentes concordaram. O presidente Fabrício 
agradeceu a participação do Coordenador Rogério e apresentou o Plano de Ação, desenvolvido por 
Gustavo Almeida. O Sr. Rogério informou que seria importante marcar a reunião para alinhar as 
informações, enfatizou que é necessário ter a organização e estrutura de forma adequada para 
receber verbas e desenvolver mais ações. Além disso, pontuou que atualmente a Coordenadoria não 
tem espaço físico adequado para o desenvolvimento de ações. A Sra. Maria Luiza perguntou ao 
Coordenador quais ações a Coordenadoria está realizando atualmente. O Sr. Rogério respondeu que 
estão desenvolvendo poucas ações, pois o espaço na Secretaria da Família está limitado, e destacou 
que estão com dois projetos, sendo um com a Microlins e outro com a Polícia Militar. O Sr. Fabrício 
relatou que irá realizar uma minuta de portaria para a Secretaria da Família, a fim de formalizar o 
Fundo Municipal da Juventude. Além disso, destacou que seria importante realizar discussões sobre 
o Parque da Juventude para que a administração estivesse com a Secretaria da Família, possibilitando 



 

 

que a Coordenadoria da Juventude utilize o espaço para desenvolver suas atividades. O Sr. Rogério 
agradeceu a participação e se colocou à disposição para realizar outras reuniões. No momento de 
encerramento, o Sr. Fabrício agradeceu a participação de todos e, não havendo mais nada a declarar 
ou informar, encerrou a reunião. Eu, Taciane Aparecida da Silva, Secretária-Geral do Conselho 
Municipal da Juventude, lavro a presente ata, que vai assinada por mim, pela Vice-Presidenta do 
Conselho Municipal da Juventude, Thauany Souza Dourado Alves, e pelo Presidente do Conselho 
Municipal da Juventude, Fabricio das Chagas de Sousa da Silva.  A lista de presença é parte integrante 
desta. 

 

 

 

Assinatura 
TACIANE APARECIDA DA SILVA 

Secretária-Geral do CMJ 

 

Assinatura 
THAUANY SOUZA DOURADO ALVES 

 Vice-Presidenta do CMJ 

 

Assinatura  
FABRÍCIO DAS CHAGAS DE SOUSA DA SILVA 

Presidente do CMJ 
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